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1. Hat diese Folge einen Grenzwert fiir n — co? Wenn ja, welchen? Begriinden
Sie mit den Grenzwertsatzen!

n?+3n+vn
sin(n?) + n?

2. Benutzen Sie Ihre Kenntnisse iiber das Wachstum von exp und In (Aufgabe
4 von Praktikumszettel 7), um anzugeben, ob folgende Ausdriicke fiir n — oo
konvergieren und — falls sie das tun —, was jeweils der Grenzwert ist:

13
(a) r;_n

(b) B2

(c) 2—‘/5

3. Untersuchen Sie das Verhalten von % fiir x — 3 mit Hilfe der Regel von
L'Hoépital.

4. Seminaraufgabe: Gegeben ist die Funktion f : R\{0} — R mit f(x) := sin(1/x).
Skizzieren Sie den prinzipiellen Verlauf des Graphen dieser Funktion. Zeigen
Sie, dass diese Funktion nicht stetig in ihre Definitionsliicke x = 0 fortsetzbar
ist. Geben Sie dazu zwei Folgen im Definitionsbereich an, die beide gegen 0
konvergieren: fiir die erste Folge soll jeder Funktionswert gleich 1 sein, fiir
die zweite Folge soll jeder Funktionswert gleich —1 sein.

Zusatzaufgabe fiir Fortgeschrittene: Gegeben ist die Funktion g : R\ {0} — R
mit f(x) := xsin(1/x). Begriinden Sie, dass diese Funktion stetig nach x =0
fortsetzbar ist. Ist diese fortgesetzte Funktion an x = 0 differenzierbar?
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